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3. turistična moto 
avantura v Ajdovščini

Predzadnja majska nedelja je 
v Ajdovščini minila v zna-
menju bencinskih hlapov 

številnih motoristov. Moto Klub 
Q Vejtr Wajdušna je namreč že 
tretjič zapored v Športnem parku 
PALE organiziral turistično moto 
avanturo z namenom spoznavanja 
Vipavske doline in njenih zname-
nitosti, poznavanja reševanja mo-
torista v prometni nesreči, pred-
stavitev delovanja motorističnega 
airbag-a ter učenja spretnostne vo-
žnje po poligonu. Pripravljenih pa 
je bilo še veliko družabnih iger, ki 
so bile tudi tekmovalne narave. Od 
preko 300 udeleženih motoristov, 
se jih je 55 odločilo za tekmovanje 
na moto avanturi. 

Tekmovalci so morali opraviti 
spretnostno vožnjo na poligonu, 
metati podkev, navidezno gasi-
ti z gasilskim 'brentačem', strelja-
ti s puško ter s fračo in na koncu 
še popeljati kroglico po zaplete-
nem labirintu. Po opravljenih na-
logah na prizorišču, so se odpra-
vili na vožnjo po Vipavski dolini: 
po okoliških hribih, dolini, vaseh, 
robu kraške planote in robu Trno-
vskega gozda. Vožnja jim je vzela 
cca. 3. ure, prevozili so okrog 80 
km, med samo vožnjo pa so mo-
rali poiskati določene turistične 
točke, znamenitosti, in vse skri-
te poti med vasicami. Na poti so 
se prebijali skozi vprašalnik z ne 
pretežkimi vprašanji turistične in 
zgodovinske narave. Vprašalnike 

je pregledala in ocenila komisija, 
najboljše pa nagradila s pokali in 
bogatimi praktičnimi nagradami. 
Ne glede na zbrano število točk pri 
opravljenih nalogah so bili zmago-
valci vsi, ki so se udeležili dogod-
ka, saj pri takih druženjih niso to-
liko pomembni rezultati ampak 
predvsem druženje in nova avan-
tura.  

Na sami prireditvi se je predsta-
vila tudi ekipa Rdečega križa iz 
Ajdovščine s prikazom reševanja 
ponesrečenega motorista, Sloven-
ska vojska z laserskim trenažerjem 
Top Gun za streljanje s puško SAR 
80, Prostovoljno gasilsko društvo 
Ajdovščina, ter reli vozniki iz Vi-
pavske doline s svojimi dirkalniki, 
ki se jih je dalo ogledati od zunaj 
in od znotraj.  

Poskrbeli smo tudi za najmlajše 
tako, da smo jim pripravili poli-
gon s poganjalčki. Vsi tekmovalci 
na prireditvi so bili nezgodno za-
varovani pri Zavarovalnici Vzaje-
mna. Ob tej priložnosti se najlepše 
zahvaljujemo še vsem ostalim do-
natorjem in sponzorjem priredi-
tve iz ožje in širše okolice za njiho-
vo finančno in materialno pomoč 
ter vas ponovno vabimo naslednje 
leto že na tradicionalno 4. Turi-
stično Moto Avanturo in upamo 
na še večjo udeležbo. 

 
Predsednik Moto Kluba Q 

VEJTR WAJDUŠNA, Elvis Marc 

Teniški turnir 'Odprto prvenstvo 
Ajdovščine 2018'

Teniški turnir 'Odprto prven-
stvo Ajdovščine 2018' je že 
16. po vrsti, na kar smo v 

našem klubu upravičeno ponosni. 
Prva leta so se na turnirje prijavili 
igralci iz lokalnega okolja, z leti pa se 
je dober glas o kvalitetnem turnirju 
razširil po celi državi. In tako smo 
imeli letos najmočnejšo udeležbo 
do sedaj. 

Letošnje vreme je bilo pravo 'Aj-
dovsko' saj smo turnir začeli v rahli 
burji kot bi rekli Wajdovci, oziroma 
'kolk močno piha' kot bi rekli gostje. 
A do kosila in že tradicionalne pa-
šte, se je burja popolnoma umirila. 
Tako smo od četrtfinalnih dvobojev 
do finala spremljali izvrsten tenis in 
prav vsak od fantov bi lahko postal 
končni zmagovalec. Izreden dvoboj 
smo spremljali že na začetku turnir-
ja med Klemnom Kadivnikom in 
Maticem Bevčarjem, ki ga je po dra-
matični končnici malce presenetlji-
vo dobil Klemen. Nekateri so dejali, 

da je bil to finale pred finalom. Ba-
tor, Pleteršek, Črnilogar, Vanceta se 
kljub odlični igri niso uspeli uvrsti-
ti med osem. Žal! Pa drugo leto, fan-
tje! Matej Jarc se je z zelo dobro igro 
in zmago nad Ambrožem Kodeljo 
uvrstil v polfinale, Miha Pohar lan-
ski finalist, pa je kljub pomoči najve-
čje navijaške skupine, letos žal ostal 
brez polfinala. V prvem polfinalu sta 

se pomerila Desklana, v katerem je 
bil mlajši Nejc Lavrenčič boljši od 
rahlo poškodovanega Bora Zurzu-
ta. V drugem, ljubljanskem polfina-
lu, je Kadivnik z zmago nad Jarcem 
prikazano borbenostjo napovedal 
vrhunski finale. In tako je tudi bilo. 

V finalu smo od začetka spremljali 
vrhunski tenis, a so naporni dvoboji 
očitno na Klemnu pustili posledice, 
saj je zaradi krčev žal moral preda-
ti finalno tekmo. Popolnoma zaslu-
ženo je torej slavil Nejc Lavrenčič 
in tako je tudi letos zmaga ostala na 
Primorskem. V tolažilni skupini, v 
kateri je bila letos presenetljivo kva-
litetna zasedba, je zmago slavil Pri-
mož Strel, drugi je bil Robert Grbec, 
tretji pa mladi Tim Strel. 

Po podelitvi nagrad in pokalov, pa 
je ob vrhunski kulinariki sledila na-
tančna in poglobljena, predvsem pa 
večurna analiza dvobojev in turnir-
ja. In kakšen je bil končni sklep? Ker 
smo se imeli tako fajn, se vidimo 
tudi naslednje leto! 

Velika zahvala pa obema spon-
zorjema: Crono d.o.o Ajdovščina in 
Tomas Vin Podraga.

Klemen Kadivnik, Nejc Lavrenčič in Bor Zorzut

Gasilska zveza Ajdovščina 

Gasilke in gasilci na 17. kongresu 
GZ Slovenije
V petek 18. in soboto 19. 

maja je na Ptuju potekal 
17. Kongres gasilske zveze 

Slovenije. Na naši skupščini, ki je 
potekala v mesecu marcu, smo iz-
brali svojega delegata in sicer pred-
sednika naše zveze g. Sergeja Škrlj, 
da zastopa našo zvezo na volilnem 
kongresu. Delegati iz vseh gasilskih 
zvez v Sloveniji, so izvolili novo 
vodstvo ter načrtovali delovanje 
gasilstva v naslednjem mandatu. 
V soboto, pa je bila na Ptuju veli-
častna parada, kjer je sodelovalo 
preko 5000 gasilcev in gasilk iz cele 
države . 

Tudi iz Ajdovščine smo se zjutraj 
odpravili z avtobusom do Ptuja. Na 
paradi so sodelovala vsa društva aj-
dovske občine s prapori. Parada je 
potekala skozi stari del mesta mimo 
častne tribune z visokimi državni-
mi gosti. V ešalonu severnoprimor-
ske regije pod vodstvom poveljni-
ka Stanka Močnika je bilo preko 
120 gasilcev in gasilk. Zaključek 

kongresa je potekal na mestnem 
stadionu s postrojenjem vseh sode-
lujočih služb zaščite in reševanja. 
Stadion sta preletela tudi vojaški 
helikopter in letalo, ki sta prikaza-
la gašenje z njuno pomočjo. Veseli 
in ponosni smo, da smo bili tudi mi 

del tega velikega dogodka. Na poti 
domov smo se ustavili še na skupni 
odlični večerji v Braslovčah in tako 
preživeli lep dan poln lepih vtisov. 

Poveljnik GZ Ajdovščina,
Kristjan Polanc




